



Офицеры следственного управления провели экскурсию для детей , оставшихся без попечения родителей



19 октября 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области состоялось мероприятие по случаю профессионального праздника – Дня образования службы криминалистики. В этот день следственное управление посетили ребята из Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

В первой части знакомства у ребят была возможность побеседовать с руководителем следственного управления генерал-майором юстиции Крупеней Петром Николаевичем, который рассказал им о своем профессиональном становлении, с особой теплотой вспомнил своих первых учителей, которые дали ему не только знание, но и правильное воспитание.

Присутствующая на встрече вместе с детьми председатель всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» поблагодарила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

генерала за наставническую беседу и рассказала о проводимой профориентационной работе, которая позволяет раскрыть способности ребят.

Во второй части встречи ребят ждало знакомство с криминалистической техникой, которую применяют следователи при работе на местах происшествий. После рассказа условий применения средств криминалистической техники, у ребят была возможность самим попробовать себя в роли следователей-криминалистов.

Изображения



19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1733161>